

上海探索之旅

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 五(1)班 陈卓

少年,总是对未来充满了憧憬,6月28日,我们踏上了前往上海的火车,开始了我们六天五夜的探索之旅。

在上海火车站,我们隐约能看到“东方明珠”的中间部分呢!一下火车,我们被它的宏伟惊呆了:“这就是摩天大楼吧!”一问老师,468米高哇!人类的智慧真让人啧啧称赞。

第一站我们来到了机器人展览馆,这里的机器人品种繁多:扫地机器人、炒菜机器人、对话机器人……每个机器人的性能都十分神奇,每个机器人的功能都各不相同,真是令我们大开眼界!

在这次旅行中,最好玩的地方莫过于迪士尼乐园了!迪士尼乐园的占地面积至少有一百公顷,那叫一个大呀,我们23名同学玩得别提多开心了。第一个项目:“创极速光轮”,我坐在摩托上,随着离心力的作用,摩托一会儿上一会儿下,只听见风在耳边呼啸而过,当我下到地面喘气时,我想:“排了一小时的队,能玩到这么有趣的游戏,值了!”随后,我们来到了加勒比海盗之沉落宝藏的场地。我们坐上上海海盗船,看4D动画时,仿佛我们就是英勇善战的海盗,在一望无际的大海中冒险,航行……

经过一夜的休息,我们来到了上海交通大学参观,这里曾走出过无数怀揣梦想的莘莘学子,有流传已久的历史文物,有导弹之父钱学森纪念馆……听了老师的介绍,我懂得了许多,钱老先生的

卓越贡献,让我们能够生活在这平安和谐的幸福里,也是他的这些发明让中国不再受其他国家欺负藐视,高科技的威力真大呀……总之,上海交通大学是个神奇的地方,让我流连忘返,而且,它还是我以后的奋斗目标!

那天下午,杭州的西湖细雨蒙蒙,同学们顺着湖岸步行,观赏了“苏堤春晓、曲院风荷、三潭映月”等美景。西湖的水就像一块玉石,没有一丝杂质,水下的鹅卵石清晰可见,还能看到鱼儿们在嬉戏打闹呢。

整整六天五夜的行程,让我们体会到了上海这座繁华的大都市以及科技的发展,同时也开阔了我们的眼界,此次的上海之行,让我受益匪浅。

少年军校里的酸甜苦辣

信阳晚报社小记者

平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

7月2日,火红的太阳似乎散发出全部的热量,晒软了柏油马路,晒红了行人的脸庞,也晒卷了路边的树叶,但它丝毫影响不了我前往少年军校的激动心情。

我怀着既紧张又好奇的心情如约来到目的地——少年军校。在开营的第一天我们领取了训练服和装备。我换上了军装,带上一切装备,飞快地来到镜子前,看着眼前普普通通的学生,如今俨然像是一位“军人”,我便下定了决心,这次的训练一定要坚持到底。

在教官的带领下,我们踏着整齐的步伐来到训练场,第一期少年军校军事研学营仪式就这样在大家的欢笑声里拉开了序幕,家长们和我们营员一同参加了仪式。操场上,我们列队站好。行少先队礼,升国旗,奏国歌,还有校长的致辞,同学代表的发言……这一系列的活动使我的责任感不禁油然而生。接着我们观看了教官的拳法展示,整个动作一气呵成,“小战士们”拍手称快。教官立正、稍息、敬礼与礼毕的动作标准,步伐矫健,队列整齐如一,行走的方阵威武。精彩的表演赢得了阵阵掌声,开营仪式也随着热烈的掌声结束。

当真正的军训来临时,我便尝尽了行军道路上的酸甜苦辣。

苦 烈日当空下,我们穿着闷热的军装,一动也不动地站着,汗流浹背也顾不得擦。光是站着就已经觉得辛苦了,更不要说被教官纠正站姿,身体绷得直直的。这样辛苦的训练似乎饱含着猪胆加黄连的滋味。

辣 相对于苦的味道来说,这种辣的滋味就更不好受了。随着时间的推移,大家慢慢地都进入了状态,同时教官对我们的要求更严格了。大家咬着牙,感受着那火辣辣的太阳,感受这烈日当空,也感受着军营纪律的严格。没有了在家里衣来伸手、饭来张口的舒适“待遇”,没有了休闲娱乐的时间。这样的“辣”,便让我迈出了改变自己的第一步。

酸 训练时,当我们动作不够规范时,要在全体队员面前重新演练,直到规范标准为止。遇到困难是难免的,当我们为了目标而改正时,总会感受到这其中的艰辛,当我们真真正正战胜它的时候,我们更应该感谢这些成功路上的荆棘。

甜 军校晚上丰富多彩的活动,让我们尝到了苦尽甘来的滋味。我们唱着催人奋进的军歌。大家热烈的掌声,随着歌声的一起一伏,那歌声更显得振奋人心。此刻,我感到无比的芳香。那一缕馨香带给我们不仅是这一时的欢呼,更让我铭记,付出总会得到回报。

渐渐地,面对烈日我不再畏惧;面对教官的严厉批评指导,我已懂得坦然接受;面对无休止的训练,我已习惯。俗话说:“吃得苦中苦,方为人上人”。为了让自己坚强一些,也为了让妈妈看到我坚强的一面,我要坚持,以后也要像今天这样,坚持不懈,永不退缩!

虽然我们的军校之旅只是短短的七天,但当我品尝了成长的酸甜苦辣时,我理解了付出努力的可贵,而这些也在一切不经意间成为了我最珍贵的记忆。

(辅导老师:刘芬)

游木兰天池

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(七)班 何均瑶

早就耳闻“木兰天池”景色秀丽闻名遐迩,今天我终于可以畅游其中,兴奋之情溢于言表。

迈进大门,映入眼帘的就是弯弯曲曲的山路,沿着山路欣赏美景的同时拾级而上,我仿佛进入童话世界:清澈见底的小溪在欢快地流淌;鸟儿呼朋引伴似的叽叽喳喳歌唱;微风抚摸着万物大地,吹去它们

身上的尘土;枝繁叶茂的参天大树挥舞着树叶迎着纷至沓来的游客,其中还有一个笑不拢嘴、惊叹点缀风景的我!

我目不转睛地继续往上走着,边走边欣赏美丽的风景,越往上走风景越美,就像一潭水流直下的瀑布,潭水是配角,美不胜收的主角则是气势磅礴、百涓汇流。下面可称“童话世界”,上面则为“人间

天堂”。正感叹之际天池浮现在我眼前,像婀娜多姿的舞女——云烟缭绕,似真似幻,天池的水仿如漓江的水般水平如镜、清澈见底、绿如翡翠;梦!一定是做梦了,我猛地掐了一下自己,原来这不是梦,一下又回到如童话、天堂梦幻木兰天池景区世界里。

木兰天池真是名不虚传啊!
(辅导老师:李雪)

一次难忘的集体活动

信阳晚报社小记者

市三小 一(12)班 郭珂萌

7月8日上午9时,在叶老师的带领下我们来到了信阳市儿童福利院献爱心。

进院前,叶老师告诉我们:福利院的小朋友很平凡也很特殊,所以我们更要爱护他们。爸爸妈妈也告诉我:福利院的小朋友没有亲人照顾他们,我们可以给他们准备一些礼物。于是,我给他们新买了铅笔、课外书、扎头发的皮筋、小熊毛绒玩具……其他同学也都给福利院的小朋友带了各种各样精美的礼物。

我们举着少先队队旗迈着轻盈的步子走进了福利院。首先,一位同学给小朋友们带来了可口的蛋挞,我们大家一起和福利院的小朋友分享,他们吃得可香了。接着,我们表演了《左左右右》这支舞蹈。

福利院的小朋友们也为我们表演了舞蹈《大茶壶》。接着,叶老师带领我们一起做了游戏,我们大家玩得很开心!

在老师的指导下,我和其他两位同学一起去采访了福利院的小朋友,我采访了一位三岁的小妹妹,并送给她一颗糖,叶老师帮小妹妹把糖剥开,她这么小却知道把糖纸扔进垃圾桶里,我很感动,继续陪着小妹妹在游乐场玩儿。

虽然福利院里的小朋友许多都没有亲人陪伴,但他们还那样乐观自信。我觉得我以后要向他们学习,在生活中做一个乐观而又坚强的人。

(辅导老师:叶翠)

